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TLAČOVÁ SPRÁVA

Bratislava, 30. 4. 2025
SZRB poskytla odvodové úvery vo výške 22 mil. eur, čím podporila udržanie viac ako 10-tisíc pracovných miest

● 
Slovenská záručná a rozvojová banka, a. s., (SZRB) v spolupráci s Ministerstvom financií Slovenskej republiky (MF SR) úspešne realizovala program odvodových úverov, ktorý bol kľúčovým nástrojom na podporu zamestnanosti v malých a stredných podnikoch.
● 
Podnikateľom bolo poskytnutých 302 odvodových úverov v celkovom objeme 22 mil. eur. Ľahšiu dostupnosť úverov umožnila 75 percentná záruka od MF SR. 
● 
Program podporil udržanie 10 044 pracovných miest.

Program bol spustený na základe Zmluvy o podmienkach poskytovania finančnej pomoci pre malé podniky a stredné podniky uzatvorenej 20. decembra 2013 medzi SZRB a MF SR. 

Radko Kuruc, generálny riaditeľ a predseda Predstavenstva SZRB, a. s., v tejto súvislosti uviedol: „Odvodový úver priniesol slovenským firmám možnosť pokryť svoje odvodové náklady alebo sa zbaviť ťažoby starých dlhov voči štátu. Tento projekt ukázal, že cielene nastavená finančná pomoc pre malé a stredné firmy dokáže efektívne podporiť zamestnanosť a ekonomickú stabilitu podnikov na Slovensku.“  
Tento inovatívny finančný nástroj v priebehu rokov 2014 – 2018 poskytol podnikom potrebné financovanie v celkovom objeme 22 mil. eur. na udržanie zamestnanosti a podporil stabilitu trhu práce na Slovensku. Napriek rozsiahlej podpore podnikov, z 302 poskytnutých odvodových úverov, iba pri 27 úveroch došlo k výzve na plnenie záruky od MF SR.
Program poskytol podnikateľom flexibilné finančné riešenie s možnosťou prolongácie úveru na šesť rokov. Úvery boli poskytnuté maximálne do výšky ročných odvodov príjemcov úverov a mali ročný odklad splácania istiny a úrokov. Ak podnikateľ po roku udržal zamestnanosť a mal vyrovnané všetky odvody voči Sociálnej poisťovni a zdravotným poisťovniam, získal bonifikáciu časti úrokov.
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Slovenská záručná a rozvojová banka bola založená ako štátny peňažný ústav v roku 1991, od roku 2002 sa banka zmenila na akciovú spoločnosť. Jej jediným akcionárom je štát, ktorý svoje akcionárske práva vykonáva prostredníctvom Ministerstva financií SR. Banka je zameraná najmä na rozvoj malého a stredného podnikania na Slovensku.
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